COREPXAHHE APATOILEHHBIX METAJNJIOB B 1000 mr. MHKPOCXEM
30/10TO ——Gridiey

[IBeTHHIX - METANIOB HE COAEPMKHUTCH.

CBEJLEHHS O NPHEMKE

Mukpocxemer tinos KP1064B)K5A, KP1064B)K5B coorsert-
CTBYIOT TexHnueckum yciosuam AJIBK.431000.130-02 TV.
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MHKPOCXEMbl
KP1064B)K5A, KP1064B)K55

3THKETKA

Hurerpanbhble mukpocxembl KP1064BXK5A, KP1064B)K56 —
CXeMbl 3JIEKTPOHHOTO HOMepoHabupartesast AJAsi KHOIOYHBLIX TeJfe-
(POHHBIX anmaparos.

Cxema pacnoJioXK€HHsi BbiBOJOB
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Tabauna nasHaueHHd BLIBOAOS

OCHOBHHE 3JEKTPHYECKHE NAPAMETPbDI

npu £ = (25+10) °C

Ofioana- Ofiozna-

yeHHe Hasnauenne pmmpona ‘ieHHe Hasnauenne BHBOAA

BLBOJAA BHBOAA
1 Bxox ¢ kiapuarypu Y1 13 Buifop HMmyAsCHOrO Ko3g-
2 Bxox c¢ xnaBuatypm Y2 mitweHTa M/S
3 Hanps::xenne nutanus + Ucce 14 ubop mexnadposoll nayss
4 Tonoeuft Buxox TON IPS
5 Bxox ¢ kraBuatypw Y3 15 Briop uacrots nabopa DRS
6 Bxon «PhuaXHbA nepexio- 16 Cuobomiil

uareab» HS 17 O6umui awsoy OV

7 Bxox renepatopa R2 18 Buixoa pasrosoporo KAKaa
8 Buxon remepatopa Cl NSPA
9 Buxoj remepatopa R1 19 Buxon ma xnaspatypy X0
10 Tecroswil sxon TEST 20 Buxon na wnasuarypy Xl|
it Croboanui 21 Buxosn wa knapaTypy X2
12 2 Bxoa ¢ xnasuatypu Y0

Buxon HMnyancHoro Kmoda
NSI

Hauuenopsnue napameTpa, Hopma
efHIinA HiMep , PEXHM H3MEpeHHs e Menee e BOnrce
BLIXONH0E HANPSKEHHE HU3KOTO ypOBHs, B — 0,45
np: U = 2,4* B; Uy =03 B; Uy =2,1** B;
Top =02 WA
Buixosnoe nanpamense nucokoro yposus, B - =
npi: e =24*B; Uy =03 B; Uy =2,1** B;
Iop=02 A
Tox norpeGaennst, MKA — 20
npi: Uge =44 B; Uy =03 B; Uyy=41 B
Cpennnil TOK NOTPeOACHHR B AHHAMBYECKOM PeXH-
ME, MKA — 50
npe: Uge =44 B; Uy =03 B; Uy =4,1 B;
fe =52 xlu
Bxonuok TOK HEZKOro yposHa**, wA — 130
app Uge =44 B
Bxoanoil TOK BHCOKOTo yposHa, HA - 130
npw U =44 B
Bxonno# Tok MMaKOro yposus****, uxA - 15
mpr Uce =44 B
Buxoaxofl Tok BUCOKOMO YPoBHR, MKA - 2,5
apu: Upe =44 B; Ry = 8,756 kOm
Makcumaipias  noTpebagemas  Moupocts, MBrt - 0,9
npa: Upe =44 B; feo =52 xTu; Ry = 8,75 kOm

* llns mmxpocxems KP1064B)K5B — 2,7 B,

#* Ilis muxpocxemnt KP1064B)K5B - 2,4 B,
*** llamepsioT Ha BmBojax 7, 13, 14, 15,
*+++ Hamepsior Ha BeiBOnax 1, 2, 5, 6, 10, 22,






